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Owiakn Xpnon — Osppavon & Zeoto Nepo

Avtaywviotikotnta @.A. vs. MetpEAaio OEppavonc
> Méon twun netpelaiiov Bépuavoncit) = 1,197 €/It (cuprt. ®NA) =0,11368 €/kWh()

»Méeon tiun puotkov aegpiov = 0,07791 €/kWh (cupur. ONA) ->31% yaunAotepn

Napadewyuo: dtapeplopa o€ moAvkatowkia (90-100 m2) — KatavaAwon xewpnepvnce nteptodovu (15/10-31/3

KatavaAwon Metpelaiov Ogppavonc =900 Lt = 9.473 kWh AGAR = 8.336 kWhth* wdeAiun Oepptkn evépyeta (85% yLa
Bepuoavon xwpou kat 15% yia Zeoto vepo)
Kootoc pue N.0. =1.077,3 €
Vs.
KatavaAwon @.A. = 8.506kWh AOA (= 8.336 kWhth*) =736 Nm3 (2
Kootoc pe @.A. = 679,0€ (= 662,7 ypewon svepyelac + 16,3€ xpewaon duvapLkotntoc ya t.oyv 24kW)
E¢éowkovopunon pe @.A. = 398,3€ -> 37%

H xpnion tou @®.A. yia Oppovon Kat {E0TO VEPO yLa £Vol SLOUEPLOMOL 6TNV ATTLKN Th XELHEPLVN TtEPLOdO

npocsdepe e€olkovopnon avw tou 35% oe oxeon Ue to MNetpEAaio OEppavong
(AapBavovtog untoyn kat tnv vPnAotepn anodoon Twv cuockevwv @O.A.)

* BaBuoc amodoonc AéBnta cupunukvwonc ¢.a. = 0,98 - BaBuoc anodoong ouvROn ABnta netpeAaiov = 0,88




Owiakn Xpnon — Osppavon & Zeoto Nepo

Avtaywviotikotnta @.A. vs. MetpEAaio OEppavonc
> Méon twun netpelaiiov Bépuavoncit) = 1,197 €/It (cuprt. ®NA) =0,11368 €/kWh()

»Méeon tiun puotkov aepiov't = 0,07791 €/kWh (cupur. ONA) ->31% yaunAotepn

Napadeyuo: moAukatolkia e 9-10 draupepiopata — KatavaAwon Xelmeplvnc rteptodovu (15/10-31/3

KatavaAwon Metpelaiov Ogppavonc = 4.750,6 Lt = 50.000 kWh AGA2) = 44.000 kWhth* wdElpn Bepuikn evepyeLa
Kootoc pe .0. = 5.686,5€

Vs.
Katavalwon @.A. = 44.898 kWh AGOA (= 44.000 kWhth*) = 3.886 Nm3(2)
Kootoc pe @.A. = 3.574,0€ (= 3.498 € ypewon evepyelac + 76 € ypewon duvapkotntac yio toxv 150kW)
E¢owkovopunon pe @.A. =2.112,5€ -> 37%

H xpnion tou @®.A. yia O€ppovon o€ pol LEon TTOAUKATOLKLAL 0TV ATTLKNA TN XELUEPLVA TEPLOOO

npocsdepe eéolkovounon avw tov 35% os oxeon He to MetpEAaio OEppaveong
(AapBavovtog urtoPn kot tnv vPnAotepn anodoon twv cuckevwv O.A.)

* BaBuoc amodoonc AéBnta cupunukvwonc ¢.a. = 0,98 - BaBuoc anodoong ouvRAOn A£Bnta netpeAaiov = 0,88




Owakn Xpnon - Oepupavorn
Avtaywviotikotnta @.A. vs. HAektpko pevpa (xpnon KAwpatiotikwv COP=2)

» Méon tiun mpopnBelac nAektpkov pevpatoct) = 0,12930€/kWh (cuprm. OMNA)
PuBulopevec xpewoelc (avaloylkee Tne Kkatavalwonc) = 215,25€

> Méon tiun duowkov aegpiovt) = 0,07791 €/kWh (cuprt. ONA)

Napadeyuo: Alapeptopa o€ moAukotowkia (90-100m?2) - KatavaAwon Xewmeplvnc rteptodovu (15/10-31/3

KatavaAwon nAektp. pevpoatoc yia Beppavon pe KApatiotiko (COP=2) = 7.200 kWhth wdeAiun Beppuikn evepyela
= 3.600 kWh nAektpikn evepyeta™
Kootoc pe kKAtpatiotiko (COP=2) = 680,7€ (=465,48€ mpounBela + 215,25€ puOulopevec)

Vs.
Katoavalwon @.A. = 7.347 kWh AGA (= 7.200 kWhth*) = 636Nm3 (2
Kootoc pe @.A. = 588,7€ (= 572,4€ ypewon evepyelac + 16,3€ xpewon duvaplkotntog yia t.oyv 24kW)
E¢owkovopunon pe @.A. =92,0€ -> 13,5%

H xpnion tou @.A. yia B€ppovon o€ Eva SLaEPLOMOL GTNV ATTLKN TN XELHEPLVN TtEPLOOO
npoocsdepe e€okovounon 14% o€ oxEon HE TN XPNON KALLATIOTIKWY povadwyv pe COP=2

* BaOuoc amodoonc AéBnta cupnukvwonc ¢.a. = 0,98 - BaBuoc armodoong kKAtpatiotikov = 2,0




ErayyeApatikn Xpnon - Oeppavon Ktnpwa Nrpadeiwv

Avtaywviogtikotnta @.A. vs. MetpEAaio OEppavonc
> Méon tun netpelaiov BOéppavonc!t) = 0,965 €/Lt (aveuv OMA) = 0,09168 €/kWh )

» Meéeon tun puokov aepiovt) = 0,07457 €/kWh (avev OMA) -> 19% YapunAdtepn

Napadeyuo: Ktnplo vpadeiwyv - KatoavaAwon xewmepivnc rteptodovu (15/10-31/3

KatavaAlwon Netpelaiov Ogppavonc = 12.500 Lt=131.563 kWh AGA (2) =115.775 kWhth* wdéAiun Bepukn evépyela
Kootog pe N.0. =12.062 €

Vs.
KatavaAwon @.A. = 118.138 kWh AGA (=115.775 kWhth*) = 10.225 Nm3 (2}

Kootoc pe @.A. =9.052,6 € (= 8.809,6€ ypewon svepyelac + 243 € ypewon duvapkotntac yio toyu 450kW)
E¢owkovounon pe @.A. = 3.009,4€ -> 25%

H xpnion tou @.A. yia B€ppovon evoc Ktnpiou ypadeiwv otnv ATTIKN TN XELLEPLVN TTEPLOOO
npoosdepe e€okovopunon kata 25% oe oxeon pe to NetpéAdaio Osppavong
(AapBavovrac untoyn kat tnv uPnAotepn anodoon twv cuckevwv @.A.)

* BaBuoc amodoonc AéBnta cupunukvwonc ¢.a. = 0,98 - BaBuoc anodoong ouvRAOn A£Bnta netpeAaiov = 0,88




EnayyeApatikin Xpnon — Aptomnoteia, KaBapiotnpla

Avtaywviotikotnta @.A. vs. Metpélaro Kivhonc
> Meéeon tun retpelaiov kivnonclt) = 1,255 €/Lt (dvev OMNA) = 0,11664/kWh(2)

» Méon tiun puoikou aepiov Y =0,07457€/kWh (aveuv OMA -> 36 % xaunAotepn

Napadelypa: Aptonoteio — KatavaAlwon éapunvou (OktwBploc-Maptioc)

KatavaAlwon Netpelaiov Kivhonc ywa Yriotpo = 5.810 Lt = 62.500kWh AGAR) = 55.000 kWhth* wdéAun Beppkn evépyela
Kootoc pe N.K. = 7.291€
Vs.
Katavalwon @.A. yia ynopo = 56.122kWh AGA (= 55.000 kWhth*) = 4.857Nm3 (2)
Kootoc pe @.A. = 4.272€ (=4.185€ xpcwaon evepyeLlac + 87€ xpewaon duvapLkotntac ya toyu 160kW)
E¢owkovopunon pe @.A. to e€apnvo = 3.019 € -> 41%

H xpnon touv @.A. o€ €va aptomnoteio yia Yoo otnv ATtk o€ Eva €apnvo
npoosdepe e€okovounon avw tov 40% o€ oxeon He to MNetpeAato Kivnonc.

* BaBuoc amodoonc AéBnta cupunukvwonc ¢.a. = 0,98 - BaBuoc anodoong ouvRAOn A£Bnta netpeAaiov = 0,88




EnayyeApatikin Xpnon — Ectiatopla

Avtaywviotikotnta @.A. vs. YypagplLo
» Méon tun vypaepiovt) = 1,613€/kg (aveu ®NA) = 0,12064€/kWh (2}

» Meéeaon tun ¢puokov aepiov Y =0,07457€/kWh (dvev OMA -> 38% XaunAotepn

Napadelypa: Eotiatoplo — KatavaAwon eéapnvou (Oktwhproc-Maptiog)

KatavaAlwon Yypaepiov = 3.500 kg (140 ¢praiec) = 46.795 kWh (2)
Kootoc pe vypagplo = 5.645€
Vs.

KatavaAwon @.A. yia payeipepa/Ppnowno = 47.750 kWh AGA (=46.795 kWhth*) = 4.133 Nm3
Kootoc pe @.A. = 3.634€ (= 3.561€ xpcwaon evepyeLlac + 73€ xpewaon duvapLkotntac yia toyu 135kW)

E¢olkovounon pe @.A. to e€apnvo = 2.011€ -> 35,6%

H xpnon touv @.A. o€ €va E0TLATOPLO YL EMAYYEARATIKA XPRON PNOLHATOC 6TV ATTIKNA
o€ €va egapnvo npocedepe eéolkovopnon Katd 35% o€ oxeon e to YypaEpLo

* BaBuoc amodoong cuokevnc ¢.o. = 0,98 - BaOpog anodoonc cuokeung vypoaepiov = 1,0







